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бюлетень міністерства юстиції україни

У вересні 2016 року на державному рівні відзначається 150-річчя від дня народження 
видатного українського державного та політичного діяча, Голови Центральної Ради 

Української Народної Республіки, першої у ХХ столітті незалежної Української держави, 
історика і організатора української науки Михайла Сергійовича Грушевського.

150-річчя 
від дня народження видатного українця

Відповідно до Указу Президента України створено Організаційний комітет, до складу якого увійшли пред-
ставники органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадськість, науковці. Серед за-
ходів з відзначення 150-річчя від дня народження видатного українця – проведення у вересні 2016 року 
Днів Михайла Грушевського в Україні; проведення у місті Києві та інших населених пунктах урочистостей 
за участю представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадськості, нау-
ковців, церемонії покладання квітів до пам’ятника Михайлу Грушевському у місті Києві, а також до пам’ятних 
знаків, установлених на честь видатного українця у всій країні.

Також заплановані конференції, круглі столи, наукові читання, присвячені популяризації наукової, дер-
жавотворчої та історико-культурної спадщини Михайла Грушевського, забезпечено проведення відповідних 
заходів в іноземних державах, зокрема, в Республіці Польща, Грузії, Чеській Республіці та Республіці Австрія. 
На відзнаку 150-річчя від дня народження організатора української науки викарбувано та введено в обіг 
в установленому порядку ювілейну монету, випущено в обіг поштову марку та конверт.     

Міністерство юстиції України 
вже найближчим часом передасть 
у розпорядження Національного 
агентства із запобігання корупції
(далі – НАЗК) повністю робочий 
та максимально наповнений 
Єдиний державний реєстр осіб, 
які вчинили корупційні правопорушення.

Веденням цього реєстру тимчасово займалося Мі-
ністерство юстиції України, адже потрібен був час 
задля повноцінного запуску НАЗК та обрання спе-
ціалістів, які зможуть перейняти на себе цю роботу.

За час ведення корупційного реєстру спеціалі-
стами Мін’юсту було значно вдосконалено пошукові 
можливості реєстру. При цьому були враховані про-
позиції журналістів-розслідувачів, які є активними 
користувачами реєстру, представників експертного 
середовища та громадського сектору.

Також слід зазначити, що за останні місяці до 
реєстру було внесено найбільшу кількість записів – 
понад 25 тисяч. Таким чином вдалося виправити 

НАЗК отримає 
реєстр корупціонерів

ситуацію з неналежним наповненням корупційного 
реєстру, яка мала місце через неякісну роботу від-
повідальної за цей процес особи.

Наразі ця особа звільнена за результатами 
проведеної співробітниками Міністерства юстиції 
України службової перевірки. Більше того, за подан-
ням Генеральної прокуратури також було проведено 
службове розслідування, яке підтвердило висновки 
службової перевірки.

Нині матеріали службового розслідування на-
правлені до правоохоронних органів з метою вирі-
шення питання про відкриття кримінального провад-
ження щодо підробки цією особою документів. 


